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1) 

Να βξείηε ηελ άγλσζηε πιεπξά x ζηα παξαθάησ νξζνγώληα ηξίγσλα: 

  

 

2) 

Σην δηπιαλό ζρήκα λα ππνινγίζεηε: 
  I) ην κήθνο ηεο ΑΒ 
 II) ην κήθνο ηεο ΑΓ 
III) ην εκβαδό (ΑΓΒΓ) ηνπ ηεηξαπιεύξνπ ΑΓΒΓ 

 
 

3) 

Σην δηπιαλό νξζνγώλην ηξίγσλν ΑΒΓ δίλνληαη νη 
ΑΒ = 12cm θαη ΑΓ = 16cm. 
  I) Να βξείηε ην κήθνο ηεο ππνηείλνπζαο ΒΓ 
 II) Να βξείηε ην εκβαδό (ΑΒΓ) ηνπ ηξηγώλνπ 
III) Να βξείηε ην κήθνο ηνπ ύςνπο ΑΓ πνπ αληηζηνηρεί 
     ζηελ ππνηείλνπζα. 

 
 

4) 

Σην δηπιαλό ηζνζθειέο ηξίγσλν ΑΒΓ έρνπκε ΑΒ = ΑΓ = x+2 
θαη βάζε ΒΓ = 12cm. Ζ πεξίκεηξνο ηνπ ηξηγώλνπ είλαη 
32cm. 
  Η) Να βξείηε ην x 
 ΗΗ) Να βξείηε ην ύςνο ΑΓ 
ΗΗΗ) Να βξείηε ην εκβαδόλ (ΑΒΓ) ηνπ ηξηγώλνπ 

 
 

5) 

Σην δηπιαλό παξαιιειόγξακκν ΑΒΓΓ δίλνληαη ΒΓ=15cm 
ΓΓ=20cm θαη ΓΚ=9cm. 
  I) Να βξείηε ύςνο ΑΚ 
 ΗΗ) Να βξείηε ην εκβαδόλ (ΑΒΓΓ) ηνπ παξαιιεινγξάκκνπ 
ΗΗΗ) Να βξείηε ηνπ ύςνο ΑΕ πνπ αληηζηνηρεί ζηε βάζε ΒΓ 

 
 

6) 

Σην δηπιαλό ηξαπέδην ΑΒΓΓ δίλνληαη ΑΒ=ΒΓ=15cm 
θαη ΓΑ=12cm. 
 I) Να βξείηε ηε βάζε ΓΓ 
ΗΗ) Να βξείηε ην εκβαδόλ (ΑΒΓΓ) ηνπ ηξαπεδίνπ 

 
  

Μάθημα Β1.4 - Πυθαγόρειο θεώρημα 

ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β΄ΓΥΜΝΑΣΗΟΥ 
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7) 

Να εμεηάζεηε αλ ηα παξαθάησ ηξίγσλα είλαη νξζνγώληα ή όρη. 
Αλ λαη, πνηα ε νξζή γσλία;  

 
 

 

8) 

Τν δηπιαλό ηξίγσλν ΑΒΓ έρεη πεξίκεηξν 40cm. 
 I) Να ππνινγίζεηε ην x 
II) Να απνδείμεηε όηη ην ηξίγσλν είλαη νξζνγώλην θαη λα 
    βξείηε ηελ νξζή γσλία. 

 
 

9) 

Σην δηπιαλό ζρήκα: 
  Η) Να ππνινγίζεηε ηελ πιεπξά ΑΓ 
 ΗΗ) Να απνδείμεηε όηη ην ΑΒΓ είλαη νξζνγώλην ηξίγσλν 
ΗΗΗ) Να ππνινγίζεηε ην εκβαδό ηνπ ηεηξαπιεύξνπ ΑΒΓΓ 

 
 

10) 

Τν δηπιαλό νξζνγώλην έρεη δηαζηάζεηο 3x θαη 4x , ελώ ε  
δηαγώληόο ηνπ είλαη 25cm. 
  I) Να βξείηε ηηο δηαζηάζεηο ηνπ νξζνγσλίνπ  
 II) Να βξείηε ηελ πεξίκεηξν θαη ην εκβαδό ηνπ νξζνγσλίνπ 

 
 

11) 

Σην δηπιαλό νξζνγώλην ηξίγσλν νη θάζεηεο πιεπξέο έρνπλ 
άζξνηζκα 51cm θαη ε κηα είλαη ηα 5/12 ηεο άιιεο. 
  I) Να βξείηε ηηο πιεπξέο ηνπ ηξηγώλνπ  
 II) Να βξείηε ην εκβαδό ηνπ ηξηγώλνπ 
III) Να βξείηε ην ύςνο ΒΓ πξνο ηελ ππνηείλνπζα 

 
 

12) 
Σην δηπιαλό ζρήκα λα ππνινγίζεηε ην εκβαδό ηνπ 
ρξσκαηηζκέλνπ ηεηξαπιεύξνπ ΒΓΔΕ. 

 


